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CIMENTS ET BETONS
- GENERALITES - 2

Connectez-vous a Google pour enregistrer votre
progression. En savoir plus

* Indique une question obligatoire

La lettre S désigne, parmi les * 1 point
constituants principaux du ciment :

(O Lelaitier de haut fourneau
(O Lafumée de silice

(O Les cendres volantes

Un ciment courant de type CEM Il * 1 point
est un:

O Ciment Portland

O Ciment de haut fourneau

(O ciment composé

Quelle est la plage de pourcentage  * 1 point
de clinker que contient un ciment de
type CEM 11 ?

O 20a64%
O 65294%

O 952a100%

Le ciment a besoin pour son * 1 point
hydratation d'une quantité d'eau
(par rapport a son poids) égale a :
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O 52a10%

O 25a30%

O 80a100%

Un ciment de classe de résistance
32,5 MPa présente une résistance a
la compression a 28 jours :

* 1 point

O Inférieure a 32,5 MPa
O Comprise entre 32,5 et 42,5 MPa

O Comprise entre 32,5 et 52,5 MPa
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